
 

ALL KYOKUSHIN KARATE WORLD TOURNAMENT 
HIVATALOS SAJTÓINFORMÁCIÓK 

 
 
A világ legnagyobb kyokushin karate eseményére készülnek a magyar szervezők. 
 
A rendezvény gazdái száz országból több mint 600 felnőtt versenyzőt várnak 
az októberben elején, Budapesten sorra kerülő All Kyokushin Karate World 
Tournament-re. A jeles esemény első nemzetközi sajtótájékoztatóját nemrég 
tartották meg Budapesten.  
 
A sajtótájékoztató kezdetén taiko dobosok hívták segítségül - a japán 
karateversenyek hagyományai szerint - a harci szellemeket, és a megjelentek 
megemlékeztek a kyokushin karate alapítójáról, Sosai Masutatsu Oyama mesterről 
(10. dan), illetve bemutatták a szervező várost, Szentest is, ahol néhány évvel 
ezelőtt Európa Bajnokságot is rendeztek a sportágban. 
 
A Hotel Stadion különtermében a szervezők és támogatók mellett a legnagyobb 
kyokushin világszervezetek első emberei is megjelentek, élükön Kancho Hatsuo 
Royama  (9. dan) mesterrel, aki a rendező szervezet, a Kyokushin-kan 
vezetőjeként köszöntötte a megjelenteket.  
A Kancho nyitóbeszédében méltatta a Sensei Brezovai Sándor (4. dan) vezette 
szentesi szervező csapat áldozatos munkáját és kiemelte:   
"A kyokushin karate egy nagy család, s ez a család, Magyarországon egyesül újra, 
első alkalommal." 

 
A 9. danos mester szerint még látszólag rengeteg idő van az 
All Kyokushin VB-ig, mégis nagy előrelépés, hogy a 
világszervezetek közül már sokan jelezték indulási 
szándékukat. 
 
A Kancho azt ígérte: a megmérettetésen, a versengésben nem 
számít majd, hogy melyik harcos melyik szervezet vagy 
ország színeiben indul, senkivel sem tesznek kivételt.  
Hatsuo Royama a versenyzőket arra kérte: a kyokushin 
szellemiségét követve teljes erejükkel és tudásukkal 
versenyezzenek.  



Royama mester külön kiemelte, hogy az októberi All Kyokushin VB  az első 
sportesemény a kyokushin karate történetében, amelyet "Állami Sportnappá" 
nyilvánítottak, majd minden jelenlévőt arra buzdított, hogy segítsék a szervező 
Sensei Brezovai munkáját.  
A továbbiakban a megjelent nemzetközi kyokushin vezetők üdvözölték a torna 
kezdeményezését, és tettek ígéretet a legerősebb válogatottak felvonultatására.  
A sajtótájékoztató utolsó részében Hanshi Adámy István (IBK, 8. dan) szakmai 
kommentárjával ismertették és bemutatták a világverseny alapvető szabályait is. 
Elmondták többek között, hogy az összecsapásokat védőfelszerelés nélkül vívják a 
harcosok, akik kiütésig harcolnak full-contact szabályrendszerben.  
A mérkőzéseken teljes erővel vihetők be az ütések és a rúgások, a test szinten 
minden pontja támadható az egyik fél kiütéses győzelméig, viszont van néhány 
tiltott technika.  
Royama mester megfogalmazása szerint a tisztelet a legalapvetőbb szabály, így azt 
a versenyzőt automatikusan kizárják a világbajnokság küzdelmeiből, aki ezzel 
összeegyeztethetetlen módon küzd. 
A hazai sportörténeti esemény, a All Kyokushin WT beharangozó nemzetközi 
sajtótájékoztatóját megtisztelte jelenlétével Shihan Seiji Kanamura (IKO 
Kyokushin Rengokai 8. dan), Hanshi Steve Arnil (IFK 8. dan), Kancho Gerard 
Gordeau (IBK 9. dan), Kancho Ademir Da Costa (Seiwakai 7.dan), Shihan Akira 
Masuda (Takushindo 5. dan) mesterek mellett dr. Galla Ferenc (8. dan) cselgáncs 
mesteredző, ny. egyetemi docens - a VB szakmai fővédnöke, Szirbik Imre Szentes 
város  polgármestere,  Szűcs  Lajos,  Szentes  város  alpolgármestere és a  szervező 

bizottság elnöke, dr. Garamvölgyi László, az ORFK 
kommunikációs igazgatója - védnök, dr. Mészáros János a 
Magyar Karate Szakszövetség elnöke és a Nemzeti 
Sportszövetség alelnöke, illetve dr. Gubacsi Attila 
szociológus, az Axel Média igazgatója, a verseny média 
fővédnöke. 

 

A  2009. január 24-ei első nemzetközi sajtótájékoztatón 
részt vevő szervezetek és képviselői 

 

Külföldről: 
Kancho Hatsuo Royama – Kyokushin-kan 
Hanshi Steve Arneil – IFK 
Kancho Gerard Gordeau – IBK 
Kancho Ademir da Costa – Seiwakai 
Shihan Seiji Kanamura – Rengokai 
Shihan Akira Masuda – Takushindo 



Magyarországról: 
Sensei Hartyányi Attila – Ashihara 
Shihan Kiss Attila - Shidokan 
Shihan Katona Attila – Seidokaikan 
Sensei Budán László – Seibukai 
Sensei Stefanovics József – Shinkyokushin, MKKSZ 
Renshi Papp Valér – Zen-bu-kan Kempo 
Renshi Lengyel Tamás – Kurafat Kempo 
 

A verseny nemzetközi fővédnöke:  
Kancho Hatsuo Royama 9.dan  
 

Fővédnök:  
Dr. Gyenesei István Önkormányzati miniszter 
 

Védnökök:  
Ifj.Török Ottó sport szakállamtitkár 
Dr. Garamvölgyi László, az ORFK komm. Igazgatója 
Szirbik Imre Szentes város polgármestere, országgyűlési képviselő 
 

Szakmai fővédnök: 
Dr. Galla Ferenc 8.dan, a TF nyug. Küzdősport-tanszék vezetője 
 

Szakmai védnök: 
Dr. Mészáros János a Magyar Karate Szakszövetség elnöke 
 

Média fővédnök: 
Dr.Gubacsi Attila (Axel Media igazgatója) 
Schmidt Péter szakújságíró 
 

 
A VB hivatalos szervezőbizottsága: 
 
Szűcs Lajos, Szentes város alpolgármestere -  a szervező 
bizottság elnöke 
Sensei Brezovai Sándor, a Magyar Tradicionális Kyokushin 
Karate Szövetség országképviselője, az Oyama Dojo SE 
elnöke - a szervező bizottság ügyvezetője 
Hanshi Adámy István, az IBK technikai igazgatója - a 
versenyigazgató és a bíráskodásért felelős igazgató 
Pellady Péter, a Permiras Kft ügy. Igazgatója – marketing 
igazgató 
 



 
Németh Viktória, a Permiras Kft marketing vezetője – marketing munkatárs   
Sensei Kalmár Árpád, Magyarországi Harciművészetek Összövetségének elnöke, 
a Stabilitás Sport- és Reklámstúdió igazgatója - sajtó és média igazgató 
Sensei Tóth Tivadarné, a Magyar Tradicionális Kyokushin Karate Szövetség 
elnöke – budapesti ügyintéző 
Senpai Vidra Zoltán, a Nego SE elnöke - budapesti ügyintéző 
Dragoner Ildikó – adminisztratív vezető 

 
A meghívott világszervezetek: 
 
KYOKUSHIN-KAN INTERNATIONAL 
IKO KYOKUSHIN KAIKAN 
WKO SHINKYOKUSHINKAI 
IKO MATSUSHIMA GROUP 
IKO TEZUKA GROUP 
IKO KYOKUSHIN RENGOKAI 
KYOKUSHIN SEIBUKAI 
IFK 
INTERNATIONAL BUDO KAI 
I.C.K.O. SEIWAKAI 
ASHIHARA 
SHIDOKAN 
SEIDOKAIKAN 
KUDO DAIDO-JUKU 
SHINDOKAI 
TAKUSHINDO 
PKKS KENPOKAI 

KURAYFAT KEMPO 
ZEN BU KAN KEMPO 
INTERNATIONAL BUDO KAIKAN 
W.O.K.O. 
IKKO 
 

 
Az eddig meghívott világszervezeteken kívül jelenleg is 
folynak a tárgyalások több szervezettel a VB-n való 
részvétellel kapcsolatban. 

 



  



  



Nemzetközi sajtótájékoztató-sportdiplomáciai előrelépés 
Ahogyan azt Kancho Hatsuo Royama 
(Kyokushin-kan) is megfogalmazta: A 
kyokushin karate egy család, s ez a család, 
Magyarországon egyesül újra első 
alkalommal. 

A 9. danos mester szerint még látszólag 
rengeteg idő van a világbajnokságig, mégis 
nagy előrelépés, hogy a világszervezetek 
közül már sokan jelezték indulási 
szándékukat. A Kancho azt ígérte, hogy a 

megmérettetésen a versengésben nem számít majd, hogy melyik harcos melyik szervezet vagy 
ország színeiben indul, senkivel sem tesznek kivételt. Majd Hatsuo Royama a versenyzőket 
arra kérte, hogy teljes erejükkel és tudásukkal versenyezzenek, illetve minden jelenlévőt arra 
buzdított, hogy segítsék a szervező Sensei Brezovai Sándor (4. dan) munkáját. Azt pedig 
külön kiemelte, hogy az októberi bajnokság az első sportesemény a kyokushin karate 
történetében, amelyet állami sportnappá nyilvánítottak. 

A sajtótájékoztatón taiko dobosok hívták segítségül a japán karateversenyek hagyományai 
szerint a harci szellemeket, a megjelentek megemlékeztek a Kyokushin Karate alapítójáról, 
Sosai Masutatsu Oyama mesterről (10. dan), illetve bemutatták a szervező várost, Szentest is, 
ahol évekkel ezelőtt már európa bajnokságot is rendeztek a sportágban. 

Ezen kívül ismertették és bemutatták a világverseny alapvető szabályait is. Elmondták többek 
között, hogy az összecsapásokat védőfelszerelés nélkül vívják a harcosok, akik kiütésig 
harcolnak full contact szabályrendszerben. A mérkőzéseken teljes erővel vihetők be az ütések 
és a rúgások, a test szinten minden pontja támadható az egyik fél kiütéses győzelméig, viszont 
van néhány tiltott technika. Royama mester megfogalmazása szerint az a legalapvetőbb 
szabály, hogy azt a versenyzőt automatikusan kizárják a világbajnokság küzdelmeiből, aki a 
BUDO szellemiségével összeegyeztethetetlenül küzd. 

 

  



Azurák Csaba majdnem kezét törte 
A TV2 reggeli szórakoztató közéleti 
műsorába (MOKKA) kapott meghívást 
Brezovai Sándor, valamint a Kyokushin-
kan világszervezet vezetője Kancho 
Hatsuo Royama, hogy ismertessék az ez 
évi karate világbajnokság részleteit a 
nézőkkel. 

Azurák Csaba az interjúk előtt Brezovai 
Sándor 4. danos karate mester bemutatójáról 
érdeklődött. Sándor Ytong téglákat (szám 

szerint kétszer 9-et) rakott egymásra, melyeket kéz éllel és könyökkel tört el az élő adásban. 

Azurák Csaba érdeklődését felkeltette a produkció, és mint azt egy csibész gyermek kérné 
„Én is hagy törjek, legalább egyet!” ő is megtette ezt.  Megegyeztek Sándorral, hogy ő egy 
téglát elvállal, kéz éllel megpróbálja eltörni. Nagy csatakiáltással lendült a kéz, majd szisszent 
is a száj, mert ez a produkció nem olyan könnyű, mint ahogy az első pillantásra tűnik. 

Ezen az egy eltört Ytong téglán kívül, még volt ott 17 db másik, amit Sándor két csapással 
(kéz éllel - 8 db, könyökkel - 9 db) tört szét, majd a beszélgetés a stúdió másik részében 
folytatódott. 

Demcsák Zsuzsa a műsorvezető páros 
másik tagja a verseny részleteiről 
érdeklődött Royama mestertől. A szervezés 
jelenlegi állásáról a mester mellett Dr. 
Gubacsi Attila a VB sajtóvédnöke számolt 
be, akik elmondták, hogy az októberben 
megrendezendő karate világbajnokság, a 
világ legnagyobb budo karate versenye 
lesz.   

Azurák Csaba és Brezovai Sándor közös Ytong tégla törését az alábbi linkre kettintva 
tekintheti meg: 

http://webcast.tv2.hu/dynamic/index.php?m=video&video_id=389062 

 

   



Hasadtak a betontömbök a K-1 gálán 
Parádés törésbemutatót tartott Sensei Brezovai Sándor a 
hagyományos, februári K-1 Rules Tournament gálán, a 
Papp László Sportarénában. 

Az All Kyokushin WT. promóciójaként, a fiatal tanítvány, 
Lantos Lehel közreműködésével, Brezovai Sensei sok ezer 
ember bámulatát vívta ki megalkuvást nem tűrő 
töréstechnikai bemutatójával. A nézők mellet a 
fotóriporterek is egymást lökdösték, hogy a legjobb 
pozícióból vehessék lencsevégre a nem mindennapi 
mutatványt. A szentesi mester, hagyományosan, kéz éllel, 
könyökkel, ököllel és fejjel zúzta az itong hegyeket, 
mindeközben, méretes kavicsokat csapott ketté egy üllőn, 
borsócsonttal. 
Az esemény műsorfüzetében is külön oldalt kapott a 
világméretű karate bajnokság. Sensei Kalmár Árpád 
közreműködésének köszönhetően, a helyi szpíker, Gundel 

Takács Gábor, remekül kommentálta le a bemutatót és igen választékosan és részletesen adott 
hírt a közelgő Kyokushin eseményről. 

A versny szünetében, Sensei Brezovai a Eurosport „Fight club” c. adásának stábját is 
teljes részletességgel tájékoztatta a világbajnokság részleteiről. 

   



Karate WT a Fight.hu-n 
Világméretű Kyokushin ünnep októberben 
All Kyokushin World Tournament 2009 

Sosai Masutatsu Oyama, a Kyokushin karate megálmodója, 
1994. áprilisában távozott el az élők sorából. Az akkor igen 
masszívnak és egységesnek tűnő IKO KYOKUSHIN-KAIKAN 
világszervezet darabjaira hullott szét. A létrejött kisebb-
nagyobb új világszervezetek (IKO1 , WKO, RENGOKAI, 

IKO3, KIKO, stb…) több, mint egy évtizede rivalizálnak egymással, amit az utóbbi időben 
már meg-meg tört egy-egy olyan világverseny, mely megpróbálta összehozni a 
szétforgácsolódott erőket. Mindezidáig ezek a kísérletezések csak igen apró sikereket hoztak. 
A magyarországi Kyokushin immáron három évtizedes sikertörténete, és a világ 
Kyokushinjában elfoglalt igen előkelő pozíciója, szilárd alapot jelenthetett egy olyan „mega-
kihívás” felvállalására, mint a világ Kyokushin szervezeteinek egy asztalhoz ültetése, illetve 

egy független Kyokushin Világbajnokság 
megrendezése. 

Kancho Hatsuo Royama és Sensei Brezovai, 
az első nemzetközi sajtótájékoztató után, a 
világszervezeti vezetőkkel  

Erre az irgalmatlan feladatra, csak egy olyan 
„szent őrült” vállalkozhatott, mint Sensei 
Brezovai Sándor. A szentesi karatemester 2 
évvel ez előtt jutott az elhatározásra, hogy 
megpróbál békét teremteni a rivalizálók 
között, és Kancho Hatsuo Royama 
segítségével, a KIKO Kyokushin kan 
világszervezet égisze alatt, megrendezi ezt az 
egyedülálló világtalálkozót. 
A terveket tettek követték és elkezdődött 

szervezőmunka. Brezovai Sensei erőfeszítéseinek, immáron igen erőteljesen körvonalazódnak 
a gyümölcsei. Talán a legfontosabb tény, hogy a világbajnokságot sikerült állami nappá 
nyilváníttatni, így a Magyar Állam három napra a szervezők rendelkezésére bocsátotta a Papp 
László Sportarénát. Mindezidáig, közel 20 világszervezet jelezte indulási szándékát az 
eseményen, amelyek közül 6 szövetségi vezető, január 24-én, az első hivatalos nemzetközi 
sajtótájékoztatón is megjelent, és nyilvánosan is letette voksát az esemény mellett.  

Kancho Hatsuo Royama, a Kyokushin kan világszervezet létrehozásakor olyan tervet 
dédelgetett, mely a világ Kyokushinjának összefogásáról, a Budo nemes hagyományainak 
újraélesztéséről, illetve a Kyokushin knock-down küzdelem és versenyküzdelem tradícióinak 
újraértelmezéséről szólt. A legfontosabbnak, az egymás iránti tiszteletet, szerénységet és a 
barátságot tartja, és szorgalmazza ezen erényeknek, az etikettben és a karate-küzdelemben 
való megjelenését. 

A magyarországi Kyokushin szervezetek, szinte kivétel nélkül, örömüket fejezték ki és 
támogatásukról biztosították a szervezőbizottság munkáját. A közeledés egyértelmű jeleként, 
február 14-én, Nyíregyházán, minden hazai szövetség versenyzője és vezetője megjelent az év 

Kancho Hatsuo Royama és Sensei Brezovai, az első 
nemzetközi sajtótájékoztató után, a világszervezeti 

vezetőkkel 



egyik legnagyobb Kyokushin eseményén, a Hungarian Openen. 
Ezt a fontos nyitányt, egy válogatóverseny követi, 2009. áprilisában Budapesten, ahol a 28 
fős, ún. „független magyar válogatott” végső formát ölt majd.  

A világbajnokság három női (55, 65, +65kg), illetve négy férfi (70, 80, 90, +90kg) 
súlycsoportban kerül majd megrendezésre, a Kyokushin kan szerevezet knock-down 
szabályrendszere alapján. A küzdelmek mellett, a világon egyedülálló módon, Kyokushin 
formagyakorlatokban is összemérik majd tudásukat a hazánkba látogató karatekák. 

Az előzetes értesülések szerint, a világ 
legkomolyabb fightereinek többsége 
tiszteletét teszi majd a Papp László 
Sportarénában. Így minden bizonnyal itt lesz, 
a Kancho Kazuyoshi Ishi által vezetett 
Seidokai-kan válogatott, az IFK szervezet 
olyan kiváló harcosai, mint a 
szupernehézsúlyú Európa-bajnok Alexander 
Ibragimov, a világbajnok Anzor 
Shikhabakhov, 70 kilós világbajnok Roman 
Uzinyan és az Eb. győztes Emil Bitkash, 
illetve a 80 kilós orosz bajnok és Eb. első 
Arsen Hachatryan. 
A Kyokushin kan is felvonultatja majd az 

összes nagy bajnokát. Az örökös orosz bajnok, világbajnok és Eb. győztes (90kg) Sergey 
Osipov ugyanúgy itt lesz, mint a 80 kilós világbajnok Shamsudin Abdurashidov, az ukránok 
fenegyereke, az Eb. arany tulajdonos Yevgeni Yakovenko, a vb. második Emil Dzafharov, a 
szupernehézsúlyú bajnok Timur Gastashev, vagy éppen a kőkemény küzdő, Sergey Melyuk, 
és a japánok favoritja Yusuke Fuji. 
A fentiek csupán ízelítőként szolgáltak arról, milyen irgalmatlanul masszív mezőny várható 
szinte minden kategóriában.  

Aki nyomon szeretné követi az All Kyokushin World Tournament-hez kapcsolódó 
információkat, illetve eseményeket, az látogasson el a verseny hivatalos weboldalára, a 
www.karatewt.com -ra , vagy olvassa a www.fight.hu  világbajnoksághoz kötődő rovatait! 

   

A regnáló nehézsúlyú világbajnok, Sergey Osipov (középen), 
a verseny emblematikus figurája lehet 



Hivatalosan is beindult a karate világbajnokság szervezése  
  

   
  

Nemzetközi sajtótájékoztató - sportdiplomáciai előrelépés  
  

Az Össz Kyokushin Karate Világbajnokságra már 20 szervezet fogadta el a felkérést, s több mint 500 
harcos küzd majd egymással – hangzott el 2009. január 24-én a verseny első nemzetközi 
sajtótájékoztatóján Budapesten.  

Megindult az együttműködés a kyokushin karate másfél évtizede külön utakon járó szervezetei 
között, erről több világszervezet jelenlévő vezetője biztosította a megjelenteket. Szirbik Imre 
polgármester a világbajnokság szellemi házigazdájaként köszöntőjében elmondta: Sokakban 
felmerülhet a kérdés, hogy miért egy harmincezer fős város rendezi ezt a hatalmas sporteseményt. - 
Szentes rendezett már gyermekversenyeket, diákolimpiát, felnőtt versenyt, Európa bajnokságot és 
Európa kupát és elnyerte Magyarország számára a világbajnokság rendezési jogát. Tudott úgy híd 
lenni, hogy infrastruktúrája nem elég ahhoz, hogy egy ilyen versenyt rendezzen, de a szíve és a tudása 
megvan hozzá. Azonban Budapesten a feltételek biztosítottak, így hát legyen ez a verseny a hazáé, s 
Magyarországon belül a fővárosé – jelentette ki a polgármester, aki rámutatott arra is, hogy a szervező 
szentesi Oyama Dojo SE vezetője és a karatékák teljesítményükkel nagy mértékben hozzájárultak 
ahhoz, hogy Szentes a nemzet sportvárosa címet kiérdemelte.  
  

   
  

Kancho Hatsuo Royama (Kyokushin-kan) 9. danos mester szerint még látszólag rengeteg idő van a 
világbajnokságig, mégis nagy előrelépés, hogy a világszervezetek közül már sokan jelezték indulási 
szándékukat. A Kancho azt ígérte, hogy a megmérettetésen a versengésben nem számít majd, hogy 
melyik harcos melyik szervezet vagy ország színeiben indul, senkivel sem tesznek kivételt. Majd 



Hatsuo Royama a versenyzőket arra kérte, hogy teljes erejükkel és tudásukkal versenyezzenek, illetve 
minden jelenlévőt arra buzdított, hogy segítsék a szervező Sensei Brezovai Sándor (4. dan) munkáját. 
Azt pedig külön kiemelte, hogy az októberi bajnokság az első sportesemény a kyokushin karate 
történetében, amelyet állami sportnappá nyilvánítottak.  

Még több információ a VB-ről a www.karatewt.com -on! 
A sajtótájékoztatón taiko dobosok hívták segítségül a japán karate versenyek hagyományai szerint a 

harci szellemeket, a megjelentek megemlékeztek a Kyokushin Karate alapítójáról, Sosai Masutatsu 
Oyama mesterről (10. dan), illetve bemutatták a szervező várost, Szentest is, ahol évekkel ezelőtt már 
Európa bajnokságot is rendeztek a sportágban.  
  

   
  

Ezen kívül ismertették és bemutatták a világverseny alapvető szabályait is. Elmondták többek között, 
hogy az összecsapásokat védőfelszerelés nélkül vívják a harcosok, akik kiütésig harcolnak full contact 
szabályrendszerben. A mérkőzéseken teljes erővel vihetők be az ütések és a rúgások, a test szinte 
minden pontja támadható az egyik fél kiütéses győzelméig, viszont van néhány tiltott technika. Royama 
mester megfogalmazása szerint az a legalapvetőbb szabály, hogy azt a versenyzőt automatikusan 
kizárják a világbajnokság küzdelmeiből, aki a BUDO szellemiségével összeegyeztethetetlenül küzd. 

  
A sajtótájékoztató videó anyaga az alábbi linkre kattintva tekinthető meg a Csongrád TV jóvoltából: 

http://www.csongradtv.hu/video/cstv_karate_sajtotajekoztato.wmv  

   
  



A WT honlapjának statisztikája 
 
Látogatottság 
Nyugodtan kijelenthetjük, hogy a világ összes földrészéről érdeklődéssel követik az első 

Össz-Kyokushin Karate Világbajnokság megvalósulását, hiszen 2009. május 7-ig 97 

országból nézték meg a rendezvény hivatalos honlapján, a www.karatewt.com oldalt. A 

mellékelt táblázatból kiderül, hogy a köztudottan nagy karate hagyományokkal rendelkező 

országokon, államokon kívül, mint Japán, Oroszország, Egyesült Királyság, USA, Kína, stb., 

sok más országból is figyelik az eseményeket. Így - a teljesség igénye nélkül – Azerbajdzsán, 

Malajzia, Egyesült Arab Emirátusok, Gambia, Peru, stb. A statisztika alapján a legtöbbször 

Magyarországon kívül Japánból, Romániából, az Amerikai Egyesült Államokból, 

Németországból, Lengyelországból, Brazíliából, Olaszországból nézték meg a honlapot. 

 

Eddig már 38.467 –szer hívták le a WT honlapját, pedig még öt hónap van hátra a 

versenyig. A napról-napra növekvő látogatottság a szervezők PR munkájának köszönhető. Így 

a legnagyobb karate honlapok (mint pl. a http://www.kyokushinkan.org vagy a 

www.superkarate.ru ) első oldalon hirdetik az októberi WT-t, de nagyon sok látogató értesül 

erről az egyedülálló eseményről a Budo Magazin, a www.karate.hu honlapokról is, valamint 

a kereső oldalak is (Goggle, Startlap, stb.) az elsők között adják ki a WT honlapját. A 

világszervezet vezetője, Kancho Royama is hirdeti a versenyt honlapjának nyitó oldalán (ld. 

melléklet).  

Regisztráció 
A www.karatewt.com oldal jelentős részéhez csak regisztrált olvasók férhetnek hozzá. A 

honlap eddig 228 olvasói regisztrációval rendelkezik, de még öt hónap van hátra a WT-ig. A 

22 világszervezet 102 szervezeti vezetője egyedileg van regisztrálva, hiszen ez a feltétele a 

nevezési lapok kitöltésének. A regisztráció és a látogatottság a magyarországi kvalifikációs 

verseny után ugrásszerűen megemelkedett. 



   

Ez a tendencia várható a külföldi kvalifikációk és nevezések folyamán.  

 

Nevezések 
A magyarországi WT abban is egyedülálló, hogy nem e-mail-en keresztül, hanem WEB-en 

keresztül online módon lehet rá nevezni. Mivel eddig erre még nem volt példa, ezért a 

tesztelés elég sok időt vett igénybe. 22 világszervezet 102 szervezeti vezetője rendelkezik 

azzal a joggal, hogy versenyzőket regisztráljanak az októberi karate világbajnokságra. Az 

online nevezés lehetővé teszi, hogy a szervezeti vezetők az utolsó pillanatig módosíthassák 

regisztrációikat. 

Az első nevezések is befutottak, ami Sri-Lankából érkezett, majd Peru és Indonézia követte. 

Eddig összesen 11-en neveztek, de nagyon sok országban még most zajlanak a 

kvalifikációs versenyek.  

Legtöbb látogató az alábbi országokból volt  
Visits 

hu 20664 65.6%

jp 2663 8.5%

net 1917 6.1%

com 1374 4.4%

pl 710 2.3%

ro 418 1.3%

br 350 1.1%

nl 347 1.1%

it 342 1.1%

sk 302 1%



 
  



 

 

 



A leglátogatottabb napok 
Visits 

27/04/2009 1141 2.3%

28/04/2009 920 1.9%

26/01/2009 752 1.5%

26/04/2009 704 1.4%

29/01/2009 693 1.4%

 
Operációs rendszer 

Visits 
Windows XP 29171 80.1%

Windows Vista 5107 14%

Mac OS X 673 1.8%

Windows 2000 476 1.3%

Windows Server 2003 306 0.8%

Ubuntu Linux 162 0.4%

Windows 98 128 0.4%

Windows NT 4 95 0.3%

Linux 67 0.2%

Windows ME 58 0.2%

iPhone 55 0.2%

Suse Linux 55 0.2%

Symbian 21 0.1%

Mac 19 0.1%

Debian Linux 12 0%

iPod 8 0%

Windows 95 7 0%

Sun Solaris 5 0%

Playstation 3 4 0%

Windows CE 3 0%

Windows 2 0%

Unix 1 0%

BlackBerry 1 0%

 
Böngészők 

Visits 
Firefox 3 14020 38.4%

Internet Explorer 7 10594 29%

Internet Explorer 6 6455 17.7%

Firefox 2 1631 4.5%

Opera 1323 3.6%

Internet Explorer 8 614 1.7%

Google Chrome 568 1.6%

Safari 546 1.5%

Firefox 1.5 473 1.3%

Internet Explorer 5 71 0.2%

Firefox 1.0 69 0.2%

Generic Gecko 69 0.2%

Netscape 12 0%

SeaMonkey 6 0%

Iceweasel 6 0%



Visits 
Firefox 4 0%

Playstation 3 4 0%

Internet Explorer 2 0%

Mozilla Minefield 2 0%

Konqueror 1 0%

 
 
A legnépszerűbb hivatkozás az WT honlapjára  

Visits 
http://www.kyokushinkan.org/news.html?itemid=343 1084 10.3%

http://www.kyokushinkan.org/ 860 8.2%

http://www.kyokushin.hu/fooldal.php?lang=hu 548 5.2%

http://www.szentesinfo.hu/mozaik/friss.htm 465 4.4%

http://www.budokaratehouse.com/honbu/worldtourname 370 3.5%

http://www.kyokushin-kan.hu/index2.php?lang=hu& 323 3.1%

http://karate.lap.hu/ 286 2.7%

http://www.kyokushin-kan.hu/index2.php?lang=en& 181 1.7%

http://www.kyokushinkan.org/news.html 152 1.4%

http://kyokushin.lap.hu/ 147 1.4%

 
 
Keresők 

Visits 
Google 2564 54.2%

Google Images 1956 41.4%

Windows Live 149 3.2%

Yahoo 34 0.7%

MSN 11 0.2%

Aol 7 0.1%

Alltheweb 4 0.1%

Yandex 1 0%

Google Blog Search 1 0%

Incredimail 1 0%

 
A legkeresettebb szavak 

Visits 
kyokushin 386 8.2%

Oyama 344 7.3%

mas oyama 213 4.5%

kyokushin karate 139 2.9%

karatewt 80 1.7%

Sosai Oyama 76 1.6%

papp lászló sportarena 75 1.6%

karate wt 66 1.4%

karate wt 2009 50 1.1%

szedlák endre 47 1%

kyokushin wt 47 1%



Visits 
karate 40 0.8%

www.karatewt.com 39 0.8%

hatsuo royama 36 0.8%

karatewt.com 32 0.7%

kazuyoshi ishii 30 0.6%

sportarena 30 0.6%

karatewt.hu 29 0.6%

sport hall 28 0.6%

Sosai 28 0.6%

 
Kereső robotok 

Visits 
Google 6098 50.8%

Yahoo! 4317 36%

MSN 441 3.7%

Cuil 357 3%

Baidu 162 1.4%

Java 146 1.2%

Icerocket 84 0.7%

Moreover 75 0.6%

Alexa 74 0.6%

Snapbot 56 0.5%

 
A legtöbb oldallehívással rendelkező napok 

Visits 
27/04/2009 1009 2.7%

28/04/2009 726 2%

26/01/2009 652 1.8%

29/01/2009 572 1.5%

25/01/2009 571 1.5%
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